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ДИСЦИПЛІНА «ТЕОРІЯ СУСПІЛЬНОГО ВИБОРУ» 
 
Анотація. Розглядаються важливу база знань та вмінь з узагальнення та використання 
в господарський практиці актуальних проблем, пов’язаних із виробництвом та 
наданням суспільних благ, що дозволяє розкрити зміст теорії суспільного вибору, 
розкриває широкий спектр сучасних теорій, у яких присутні аспекти теорії суспільного 
вибору. «Теорія суспільного вибору» займає важливе місце в системі суспільних наук, 
є теоретичним та методологічним підґрунтям для глибокого розуміння економічних та 
суспільно-політичних процесів. 
Мета навчальної дисципліни: оволодіння аспірантами знанням концептуально-
методологічних засад сучасної теорії суспільного вибору як одного із напрямів 
сучасної інституціональної економічної теорії, а також з’ясування можливостей і меж її 
використання до аналізу економічних і політичних процесів в Україні та для 
проведення власного наукового дослідження. 
Попередні вимоги: 

знання ґенези, еволюції, основних етапів та напрямів розвитку сучасної 
економічної теорії; володіння науковим, аналітичним, методичним інструментарієм 
сучасної економічної теорії; знання ідейних та концептуальних основ і принципів 
формування та реалізації сучасної економічної політики;  

розуміння основних етапів та ключових трендів економічного розвитку; основ 
функціонування і розвитку надскладних людинорозмірних еволюціонізуючих 
економічних систем; організації ринкових відносин та діяльності суб’єктів 
господарювання на засадах міждисциплінарного підходу; змісту та завдань 
державного регулювання економіки; 

володіння загальнонауковими та специфічними методами економічних 
досліджень; вміння творчо-критично мислити в умовах теоретико- методологічного 
плюралізму сучасної економічної науки; вміння формувати наукову комунікацію. 
Змістовні модулі: 

• передумови та зміст суспільного вибору за умов прямої демократії; 

• cуспільний вибір і представницька демократія. 
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання,     
ДВА 2.05. 
Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Маслов Анатолій Олександрович, д.е.н., професор кафедри економічної 
теорії, макро- і мікроекономіки економічного факультету. 
Інформація про викладача: https://econom.knu.ua/departments/etmam/staff/maslow/ 
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